

# SZERKESZTŐK · OLVASÓK

**KÖNCZEY MARGIT (Kovácsna).** — A *Korunk* ez évi 7. száma 575. oldalának első hasábjában alulról a 13. sorban kezdődő mondat így hangzik: „Nem tévedés vagy elnézés az, hogy Mallarmé, Swinburne, Rilke, George, Hofmannsthal, Proust, Valéry, Joyce, Kafka, Beckett nem kaptak Nobel-díjat.“ Ugy tudom, hogy Samuel Beckett az 1969. évi irodalmi Nobel-díj birtokosa. — Igaza van. Köszönjük! A szerkesztőség.

Bensőséges ünnepség színhelye volt szerkesztőségünk szeptember 9-én: Szabó T. Attila professzort köszöntöttük több évtizedes nyelvtörténeti búvárkodása eredményeit összefoglaló munkája, az *Erdélyi Magyar Szótörténeti Tár* első kötetének megjelenése alkalmából — szerkesztők és meghívott munkatársak, a történet- és nyelvtudományok jeles képviselői körében.

Gáll Ernő, folyóiratunk főszerkesztője méltatta Szabó T. Attila professzor tudományos munkásságát, jelentőségét a hazai és az egyetemes tudományosságban, valamint nevelői tevékenységét, amelynek eredménye — többek között — a Babeş—Bolyai Tudományegyetem magyar nyelv és irodalom tanszéke keretében működő erős nyelvészgárda (ennek néhány képviselőjével olvasóink éppen a jelen számunkban közölt nyelvészeti tárgyú kerekasztal-beszélgetés résztvevőiként találkozhatnak). Szabó T. Attila professzor ezután meleg hangon emlékezett meg mestereiről, akik elindították tudományos pályáján (különösen Kelemen Lajos, Tavasz Sándor és Csűrű Bálint hatását emelte ki), valamint tanítványairól, akik az *Erdélyi Magyar Szótörténeti Tár* összeállításában is segítségére voltak.

Magára a szótörténeti tárra, amelynek megjelentetésével a Kriterion Könyvkiadó felbecsülhetetlen szolgálatot tett a hazai tudományosság ügyének és tekintélye növelésének, folyóiratunk hasábjain a közeljövőben természetesen még érdemben visszatérünk.

Augusztus folyamán Cseh Gusztáv és Palotás Dezső grafikáit, szeptemberben Lugosi Edit szönyegeit és Lugosi László szobrai, valamint Kristófi János festményeit állítottuk ki a *Korunk* Galériában.

